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 ؟كدام استرو  حاصل عبارت روبه - 1
1( 6      

2( 3  
3( 5      
4( 4  

  تر از دهگان باشد، كدام است؟ تا كم 5و رقم يكان آن  8دهگان آن يك عدد دو رقمي كه رقم  - 2
    هشتاد و سه )1

    سي و هشت )2
    پنجاه و هشت )3
 هشتاد و پنج )4

 رو، جا افتاده است؟ تاي روبه 10تا   10كدام عدد در شمارش  - 3
1( 60      

2( 80    
3( 50      
4( 70  

 ها سبز و بقيه صورتي هستند. نازنين چند بادكنك صورتي دارد؟  تا از بادكنك 12بادكنك دارد.  42نازنين  - 4
1( 32      

2( 30    
3( 23    
4( 20 

  ؟ شود  نميها ديده  هاي هر شكل را بشماريد. در كدام گزينه هر دو عدد آمده، در شكل تعداد ستاره - 5
      1و  7 )1

  1و  8 )2
      7و  8 )3
  6و  4 )4

 است؟ نادرستهاي زير  حاصل چند مورد از جمع - 6
 
 

1( 1   2( 2   

3( 3   4( 4  

  دهد؟ رو را به درستي نشان مي هاي شكل روبه ها، شمارش مربع يك از گزينه كدام - 7

1( 3 1     2( 3 2  

 

3( 3 0    4( 3 3  
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19/08/96 

 دهگان   يكان دهگان   يكان

 دهگان  يكان دهگان   يكان

95% 
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09/03/99 
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18/08/97 
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                                                         است؟ چنداگر شمارش چند تا چند تاي زير را ادامه دهيم، عدد پنجم  - 8

   
1( 15  2( 14  3( 17  4( 13  

 اگر الگوي عددهاي دوقلوي زير را ادامه دهيم، عدد بعدي كدام گزينه است؟ - 9

 

    5و  55 )2    5و  51 )1
  15و  15 )4    5و  15 )3

 هاي رسم شده روي محور، فلش بعدي كدام عدد را نشان خواهد داد؟ فلشبا توجه به الگوي موجود در  - 10

  
1( 14  2( 15  3( 16  4( 18 

 دهد؟ ، از راست به چپ نشان ميترتيب بههاي زير را  كدام گزينه حاصل جمع و تفريق - 11

 
1( 9 ،6 ،5 ،12    2( 9 ،5 ،7 ،5 

3( 9 ،5 ،6 ،13    4( 8 ،5 ،6 ،13 

نفر از كلاس رفتند. حالا چند نفر در كلاس  3آموز ديگر به كلاس آمدند ولي  دانش 7آموز در كلاس بودند.  دانش 9 - 12
 هستند؟

1( 16    2( 13    
3( 15     4( 14 

يكي درست كرده  3تايي و  ده 2تايي قرار داده است. او  هاي ده دستهها را در  علي از باغچه تعدادي گل چيده است. او گل - 13
  است. او چند گل از باغچه چيده است؟

    سي و سه )2    بيست و سه )1
  بيست و دو )4    سي و دو )3

 ها را بايد به آن اضافه كنيم؟ يك از گزينه را نشان دهد، شكل كدام 38كه شكل، عدد  براي اين - 14

  
1(     2(   

        

3(     4( 
  

98% 

82% 

16/09/97 

93%

82% 

17/08/98 

93%

82% 

17/08/98 

94% 

86% 

17/08/98 

90% 

87% 

24/06/96 

89% 

84% 

17/08/98 

96% 

83%

06/07/97 
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توان هم با  هاست. كدام گزينه را مي هاي چند تايي از آن ها، جدا كردن دسته هاي شمارش تعداد خانه يكي از روش - 15
 تايي شمارش كرد؟4تايي و هم 5هاي  دسته

1(     2(  
 

        

3( 
 

  4( 
  

  بسته چند شكلات وجود دارد؟ 3شكلات دارد. در  4هر بسته شكلات،  - 16
1( 15    2( 12    

3( 8    4( 16 

 چند است؟  45تا، عدد قبل از  5تا  5در شمارش  - 17
1( 35    2( 40    

3( 20    4( 25  

 است؟كدام  18تا، عدد بعد از  9تا  9در شمارش  - 18
1( 19    2( 24    

3( 27    4( 36 

 ؟ است متفاوتحاصل كدام گزينه با بقيه  - 19
1( 5  +7    2( 4  +8  

3( 5  +6    4( 3  +9 

  ؟نيست كدام گزينه درست - 20

1(  
 

  
2(  

 

3( 
 

  
4( 

 
 كنيد.ي صحيح را انتخاب  با توجه به الگوي شمارش رو به عقب، گزينه - 21

  
1( 8 ،4  2( 8 ،2  3( 4 ،2    4( 4 ،6  

 با توجه به ساعت مقابل، ساعت به چند مانده است؟  - 22
1( 10      

2( 7   
3( 6      
4( 8  

93%

79% 

23/06/97 

96% 

81% 

06/11/96 

87%

81% 

23/06/97 

91% 

79% 

18/08/97 

91% 

80% 

05/05/97 

88%
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16/06/97 

88%

77% 

20/05/96 

87%
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23/06/97 
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تا 4750آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
سؤال پاسخ دهند. 6سؤال به  10از هر  5500

6250تا  5500آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
دهند.) سؤال پاسخ 8يا  7(سؤال به  10از هر 

به بالا از 6250آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
سؤال پاسخ دهند. )10يا  9(سؤال به  10هر 

تا 4750آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
سؤال پاسخ دهند. 5سؤال به  10از هر  5500

6250تا  5500آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
) سؤال پاسخ دهند.7يا  6(سؤال به  10از هر 

به بالا از 6250آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
سؤال پاسخ دهند. )9يا  8(سؤال به  10هر 

تا 4750آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
سؤال پاسخ دهند. 4سؤال به  10از هر  5500

6250تا  5500آموزان ترازهاي انتظار داريم دانش
) سؤال پاسخ دهند.6 يا 5(سؤال به  10از هر 

به بالا از 6250آموزان ترازهاي داريم دانش انتظار
سؤال پاسخ دهند. )8يا  7(سؤال به  10هر 
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عدد و رقم: 1فصل  رياضي دوم دبستان

  
 ) كتاب درسي 10ي  صفحهـ  (عدد و رقم  ........................................................................................................  ـ  »4«ي  گزينه .1
 توانيم از رسم شكل استفاده كنيم. مي

 11ـ  7=  4
 

هاي مختلف مانند رسم شكل، چينه، چوب خط، انگشتان  توانيم از راه براي به دست آوردن حاصل جمع و تفريق مي نكته: 
  استفاده از انگشتان دست مناسب نيست.دست و ... استفاده كنيم. دقت كنيد وقتي عددها بزرگ هستند، 

 كتاب درسي)  7ي  صفحهـ  (عدد و رقم   ..........................................................................................................  ـ  »1«ي  گزينه .2
 .نويسيم ميكنيم و بعد به كمك جدول ارزش مكاني عدد را ابتدا رقم يكان را پيدا مي

8 3 83
8 5 3

→
− =







·I§Ä·I«Àj
¾w » jITzÀ

·I§Ä
  

 كتاب درسي) 5ي  صفحهـ  (عدد و رقم  ...........................................................................................................  ـ  »4«ي  گزينه .3
  اند، پس بايد داشته باشيم: تا جلو رفته دهتا   چون اعداد ده

   
 جا افتاده است. 70ها، از اين اعداد فقط عدد  با توجه به گزينه

 كتاب درسي)  8ي   صفحهـ  عدد و رقم(  ...........................................................................................................  ـ  »2« ي گزينه .4
 با استفاده از رسم شكل داريم:

 

  
   بادكنك صورتي دارد. 30نازنينن 

 دهگان يكان 
0  3  

 كتاب درسي)  2ي  صفحهـ  و رقمعدد (   ...........................................................................................................  ـ  »2«ي گزينه .5
 ستاره نيستند. 6و  1و  8ها داراي  كدام از دسته تايي ستاره داريم و هيچ 9و  7، 5، 4، 3، 2هاي  در شكل دسته

 كتاب درسي)  11ي  صفحهـ  (عدد و رقم   .......................................................................................................  ـ  »2«ي  گزينه .6
   كنيم. صورت سوال مقايسه ميكنيم و بعد حاصل را نوشته شده در  ها را پيدا مي ابتدا حاصل هر كدام از جمع

 
  
  

كنيم و حاصل دو عدد اول را به  ميوقتي قرار است چند عدد را با هم جمع و يا از هم كم كنيم، از سمت چپ شروع  نكته: 
 كنيم تا به آخرين عدد و حاصل نهايي برسيم. ميآوريم و حاصل را با عدد بعدي جمع يا تفريق  دست مي

 رقمعدد و :1فصل 

+ + + = + + + =
+ + + = + + + =

5 10 30 20 65 30 30 10 20 90
10 10 20 20 60 5 5 10 30 50
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عدد و رقم: 1فصل 
 كتاب درسي) 5ي  صفحهـ  عدد و رقم(  ...........................................................................................................  ـ  »4« ي گزينه .7

 صحيح است.» 4«ي  مربع در شكل وجود دارد. پس گزينه 33كند كه تعداد  ها مشخص مي شمارش تعداد مربع

  كتاب درسي) 13ي   صفحهـ  (عدد و رقم   ........................................................................................................  ـ  »2«ي  گزينه .8

  
  تا اضافه كنيم. 3، 11ت آوردن عدد پنجم بايد به دس بنابراين براي به

 
در الگوهاي  .ي بين عددهاي پشت سرهم آن را پيدا كنيم براي به دست آوردن عددهاي يك الگو ابتدا بايد رابطه نكته: 

 بيايد. ي بعد به دست شود تا عدد مرحله شود يا تفريق مي قدار ثابت جمع مياي در هر مرحله هر عدد با يك م يك مرحله

 كتاب درسي)  15و  13هاي   صفحهـ  (عدد و رقم  .............................................................................................  ـ  »3«ي گزينه .9

  رو است: الگوي عددهاي دوقلو مطابق روبه
 

  شود. در هر مرحله به هر دو عدد يكي اضافه مي
 .كنيمبررسي  را جداگانهداشتيم، بايد تغيير هر كدام از عددها  مختلفاگر در الگوي عددي، در هر مرحله دو عدد  نكته: 

 كتاب درسي) 13ي  صفحهـ  (عدد و رقم   .........................................................................................................  ـ  »3«ي گزينه .10
12رو هستيم. پس فلش بعدي عدد  تا روبه 4تا  4طور كه از محور مشخصّ است با الگوي شمارش  همان 4 16+ را نشان  =

 خواهد داد.

 
 كتاب درسي)  12تا  10 يها صفحهـ  عدد و رقم(  ............................................................................................  ـ  »3« ي گزينه .11

 آوريم. دست مي ها را به ها و تفريق خط حاصل جمع چوببا رسم 

 

 

 

  
 كتاب درسي) 17ي  صفحهـ  (عدد و رقم   ........................................................................................................  ـ  »2«ي  گزينه .12

9 7 16+ = oÿº 7 Z»oi pH uQ ·Hp¼¶AyºHj jHk÷U  
16 3 13− = oÿº 3 Z»oi pH uQ ·Hp¼¶AyºHj jHk÷U  
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عدد و رقم: 1فصل  رياضي دوم دبستان
 كتاب درسي)  6ي  صفحهـ  (عدد و رقم  ............................................................................................................  ـ  »1«ي گزينه .13

  خوانيم: بيست و سه. مينويسيم و  مي 23تايي و سه يكي را به صورت  ده 2
 تايي ده  يكي

3  2  
 كتاب درسي)  10و  5هاي   صفحهـ  (عدد و رقم   ..............................................................................................  ـ  »2«ي گزينه .14

 دهد. را نشان مي 38تايي و يك يكي به شكل اضافه كنيم، شكل، عدد  ي ده بينيد، اگر يك بسته طور كه مي همان

  
  كتاب درسي) 14ي   صفحهـ  (عدد و رقم  ........................................................................................................  ـ  »3«ي  گزينه .15

  تايي شمارش كرد.4تايي و هم 5هاي  توان هم به كمك دسته را مي» 3«ي  هاي مربوط به گزينه تعداد خانهفقط 
  تايي:4هاي  به كمك دسته

 
  تايي:5هاي  به كمك دسته

 كتاب درسي) 13 ي صفحهـ  عدد و رقم(   .......................................................................................................  ـ  »2« ي گزينه .16

4 44 8 12+ +⎯⎯→ ⎯⎯→
¾TvM ¦Ä ¾TvM »j ¾TvM ¾w

 

 توانيم از رسم شكل هم استفاده كنيم. ميبراي حل اين سؤال  نكته: 

 ) كتاب درسي 17و  15ي  ها صفحه –(عدد و رقم   ...........................................................................................  ـ  »2«ي  گزينه .17
تا  5تا  5، از صفر زيربرسيم يا مانند الگوي  40و به عدد  كم كنيم 45تا از  5توانيم مانند الگوي شمارش رو به عقب مي

   ن نگاه كنيم.آ قبل ازبرسيم و بعد به عدد  45بشماريم تا به عدد 

0,5 , 10, 15 , 20, 25 , 30, 35 , 40, 45  

 كتاب درسي)  13ي   صفحهـ  عدد و رقم(   .......................................................................................................  ـ  »3« ي گزينه .18

  رسيم.مي 27كنيم و به عدد جمع مي 9را با  18عدد 
 

 ) كتاب درسي 10ي  صفحهـ  عدد و رقم(   .......................................................................................................  ـ  »3« ي گزينه .19

7» : 1«ي  گزينه 5 12+ 8» : 2«ي  گزينه   = 4 12+ =   
6» : 3«ي  گزينه 5 11+ 9» : 4«ي  گزينه   = 3 12+ =  

 متفاوت است. 3 ي است ولي حاصل گزينه 12برابر  4و  2، 1هاي حاصل گزينه

 كتاب درسي)  7 ي صفحهـ  عدد و رقم(   ..........................................................................................................  ـ  »4« ي گزينه .20

محاسبه كنيم و عدد را مشخص كنيم يا از جدول ارزش مكاني توانيم به صورت ذهني  مي
 .نادرست است 4ي  خواهيم ديد گزينه استفاده كنيم.

  43»: 2«ي  گزينه  74»: 1«ي  گزينه
  42»: 4«ي  گزينه  27»: 3«ي  گزينه




